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Zadeva: Seminar za sodniške licence 
 
 
V skladu s programom dela Sodniška komisija KZS razpisuje seminar za pridobitev licence, in sicer 
za vse sodnike I. kategorije. Seminarja za licence bosta v mesecu juniju 2015, in sicer v dveh terminih 
in na dveh lokacijah:  
 
• za klube iz VZHODA v soboto, 6. junija 2015, ob 10. uri, v prostorih Šolskega centra Slovenj 

Gradec, Višja strokovna šola (Koroška ulica 11, 2380 Slovenj Gradec) – priložen je zemljevid, 
kako priti do Šolskega centra Slovenj Gradec (pri prihodu upoštevajte rdeče puščice, pri odhodu pa 
upoštevajte tudi modro); 

 
• za klube iz ZAHODA v soboto, 13. junija 2015, ob 10. uri, v prostorih kegljišča Triglav Kranj 

(Savska cesta 34, 4000 Kranj). 
 
 
Na seminarju (trajal bo približno do 17. ure) bo obravnavan program, predviden za sodniške licence. 
Velik poudarek bo na ugotovitvah in analizi sodniških poročil. Predstavljen bo tudi Kodeks obnašanja in 
delovanja sodnika, ki ga bodo sodniki v skladu s sklepom Sodniške komisije KZS morali podpisati. 
Opravljena bodo predavanja iz Mednarodnega športnega pravilnika, Športnega pravilnika KZS, 
Sodniškega pravilnika KZS, Statuta KZS, Pravilnika o licenciranju sodnikov, Pravilnika o članstvu v KZS 
in registraciji tekmovalcev, Tehničnega pravilnika WNBA ter Propozicij za ekipna prvenstva.  
 
Udeleženci seminarja si predhodno vsaj enkrat preberite izvlečke omenjenih pravilnikov, ki so objavljeni 
na spletni strani KZS (www.kegljaska-zveza.si). Morebitne nejasnosti si zabeležite, nato pa jih bomo na 
seminarju skupno rešili. Prav tako si pripravite vprašanja, dileme in probleme, do katerih je v preteklosti 
prihajalo, le-te pa bomo razjasnili na samem seminarju, na katerem bo dan velik poudarek strokovnemu 
delu. 
  
Kotizacijo za udeležbo na sodniškem seminarju za pridobitev licence v višini 15,00 EUR je 
potrebno poravnati predhodno (najkasneje ob prijavi) na transakcijski račun Kegljaške zveze 
Slovenije, potrdilo o plačilu pa je potrebno skupaj s prijavnico poslati po elektronski pošti. Po 
izvedenih seminarjih bo KZS plačnikom izdala račune. Kdor ne bo imel poravnane kotizacije za 
udeležbo na sodniškem seminarju, se le-tega ne bo mogel udeležiti. 
 
 



Podatki za plačilo: 
• Kegljaška zveza Slovenije, Celovška cesta 25, 1000 Ljubljana; 
• št. transakcijskega računa: SI56 0203 1001 3974 988 (odprt pri NLB); 
• št. reference: 00 15062015; 
• namen plačila: Kotizacija za sodniški seminar-licence. 
 
 
Zaradi zagotovitve ustrezno velikega prostora je obvezno potrebno poslati prijave udeležencev na 
elektronski naslov predsednika Sodniške komisije KZS mitja@sc-sg.si, in sicer najkasneje do petka, 
29. maja 2015. Prijavnico morajo izpolniti in skupaj s potrdilom o plačilu poslati klubi (ne 
posamezniki). Kasnejših prijav zaradi rezervacij prostorov ne bomo mogli upoštevati. 
 
Na seminar se prijavite z natančno izpolnjeno prijavnico, ki je priložena (izpolnite jo računalniško, jo 
shranite in pošljite po elektronski pošti na zgoraj omenjeni elektronski naslov). Ne pozabite priložiti 
potrdila o plačilu kotizacije. 
 
ZELO POMEMBNO – NA SEMINAR ZA PRIDOBITEV LICENCE SE LAHKO PRIJAVIJO SODNIKI I. 
KATEGORIJE, KI SO ROJENI 1. JULIJA 1945 IN MLAJŠI, OB ČEMUR MU OB DOPOLNJENEM 70. 
LETU STAROSTI VELJAVNOST LICENCE AVTOMATSKO POTEČE (18. ČLEN SODNIŠKEGA 
PRAVILNIKA). 
 
 
Licence, pridobljene na teh seminarjih, bodo veljale od 1. julija 2015 do 30. junija 2017. 
 
 
 
Udeležence seminarja prosimo za pravočasni prihod na seminar (vsaj 30 minut pred začetkom 
seminarja), da se lahko opravijo vse formalnosti. 
 
 
 
S športnimi pozdravi 
 
 
 
 Sodniška komisija KZS 

Mitja Hudovernik, l. r. 
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